
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ ДАТИ, ЧАСУ І МІСЦЯ 

ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНОГО ЗАХИСТУ ДИСЕРТАЦІЇ НА 

ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

12 січня 2024 року о 12.00 у приміщенні спеціалізованої вченої ради 

Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут за 

адресою м. Київ, вул. Князів Острозьких, 45/1,  відбудеться публічний захист 

дисертаційної роботи ФЕСЬОХИ Надії Олександрівни, здобувача вищої 

освіти ступеня доктора філософії поза ад’юнктурою Військового інституту 

телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут (підстава: протокол  

№ 2/88/45 від 29.12.2023 року засідання разової спеціалізованої вченої ради). 

Науковий керівник: ФЕСЬОХА Віталій Вікторович – доктор філософії, 

доцент кафедри комп’ютерних інформаційних технологій факультету 

інформаційних технологій Військового інституту телекомунікацій та 

інформатизації імені Героїв Крут. 

Тема дисертації: спеціальна тема. Спеціальність 126 – Інформаційні 

системи та технології. Дисертаційна робота має ступень обмеження доступу 

‟для службового користування”. Ознайомитись з дисертаційною роботою, з 

рецензіями та відгуками офіційних опонентів можна за письмовою згодою 

начальника Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені 

Героїв Крут у бібліотеці (сектор ‟для службового користування”) Військового 

інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут.  

Трансляція захисту дисертації не здійснюватиметься у зв’язку з тим що 

дисертаційна робота має ступень обмеження доступу ‟для службового 

користування”. При наявності  письмової згоди начальника Військового 

інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут можна 

звернутися до науково-організаційного відділу Військового інституту 

телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут щодо організації 

присутності на захисті дисертації. Захист здійснюватиметься за адресою  

м. Київ, вул. Князів Острозьких, 45/1. 

Телефон для довідок: 044-256-22-73.  

 

 

 

 

 


